

अण्डमान लथा निकोबार प्रशासन
ANDAMAN AND NICOBAR ADMINISTRATION
सचिवालय / **SECRETARIAT**

Port Blair dated the 03rd Dec
Nov, 2018

CORRIGENDUM

The content appeared at Serial No. 2(b) of Column No. 2, the word Dive in the Administration Press Note No. F.No.4-13/2017-R&E CELL (Vol-I) dated 30.11.2018 published in "The Daily Telegram" on 01.12.2018 and uploaded in the website, www.and.nic.in may be read as Diver instead of Dive.

This issues with the approval of the competent authority.

Sd/-

Commissioner cum Secretary (Personnel)

Copy to:-

1. The Manager, Govt. Press, Port Blair with the request to publish the above Press Note in the Daily Telegrams on 04.12.2018 positively.
2. The Chief Editor, The Daily Telegrams with the request to include the contents of the above Press note in the news item.
3. The News Editor, All India Radio, Port Blair with the request to kindly include the contents of the above Press Note in the 'Pradesika Samachar' well in time.
4. The Officer-in-Charge, Doordarshan Kendra, Port Blair with the request to kindly include the contents of the above Press Note in the daily News Bulletin for information of general public.
5. The SIO, NIC, GPAO Complex, Lambaline, Port Blair for information and necessary action.
6. Heads of Departments of concerned departments for information and necessary action.

Deputy Secretary (Pers/R&E)

[Handwritten Signature]
83.12.18
5/12